
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Bir simitçi sabahtan öğlene kadar 175 simit 

satmıştır. Öğleden sonra ise öğlene kadar 

sattığı simitlerden 25 fazla simit satmıştır. 

Buna göre, bu simitçi gün boyunca toplam 

kaç simit satmıştır? 

Bir çiçekçi, Anneler Günü’ nde 325 gül, 129 

karanfil ve 285 papatya satmıştır. Buna 

göre çiçekçi, Anneler Günü’nde toplam kaç 

çiçek satmıştır? 

  

 
 

Bir çiftlikte 127 koyun, koyunlardan 73 fazla 

keçi, keçilerden 46 fazla da inek vardır. 

Buna göre, bu çiftlikte toplam kaç hayvan 

vardır? 

Bir fırında, sabah 280 ekmek satılıyor. 

Öğlen ise sabah satılan ekmeklerden 136 

fazla ekmek satılıyor. Akşam da 175 ekmek 

satıldığına göre, bu fırında bir günde toplam 

kaç ekmek satılmıştır? 

Halis, üç günlük Antalya tatilinde ilk gün 

275 TL, ikinci gün ilk günden 25 TL fazla, 

üçüncü gün ise 325 TL harcama yapmıştır. 

Halis, üç gün boyunca toplam kaç TL 

harcamıştır? 

Bir fabrikada günde 286 buzdolabı, 165 

fırın ve bir miktar çamaşır makinesi üretiliyor. 

Fabrikada günlük üretilen toplam ürün sayısı 

554 olduğuna göre, üretilen çamaşır 

makinesinin sayısı kaçtır? 
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Arkadaşlar, benim 175 liram vardı. Paramın 

125 TL fazlası kadar da babam verdi. 275 

TL’de borçlanarak bir tablet aldım. Buna 

göre, alınan tablet kaç TL’dir? 

Ben 14 yaşındayım. Babamın yaşı, benim 

yaşımdan 28 fazladır. Annem ise babamdan 

3 yaş küçüktür. Buna göre, bu ailenin yaşları 

toplamı kaçtır? 

  

  

Bir fabrikada 196 bayan işçi çalışmaktadır. 

Bu fabrikada çalışan erkek işçilerin sayısı, 

bayan işçilerden 87 fazladır. Bu fabrikada 

toplam kaç işçi çalışmaktadır? 

Ahmet 12 yaşındadır. Anne, Ahmet’ten 34 

yaş büyüktür. Baba, anneden büyük olup yaş 

farkı 5’tir. Buna göre, bu aile bireylerinin 

yaşları toplamı kaçtır? 

Ankara’dan İstanbul’a gitmekte olan bir 

uçakta 175 kadın yolcu, kadınlardan38 fazla 

da erkek yolcu vardır. Bu uçakta 45 tane de 

çocuk yolcu olduğuna göre, uçağın yolcu 

listesinde toplam kaç yolcu vardır? 

Bir çiftçi ürettiği balın 364 kilogramını 

satıyor. 105 kilogramını da akrabalarına 

hediye olarak gönderiyor, kendisine ise 85 

kilogram bal kalıyor. Buna göre, çiftçi toplam 

kaç kilogram bal üretmiştir? 
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Sevim Hanım, 345 TL’ye telefon, 289 

TL’ye ütü, 567 TL’ye de bir fırın alıyor. 

Sevim Hanım, aldığı en ucuz ve en pahalı 

ürünler için kaç TL ödemiştir? 

Mesut 17 yaşındadır. Babası, Mesut'tan 

27 yaş büyüktür. Mesut ile babasının 5 

yıl sonraki yaşları toplamı kaç olur? 

  

  

Halil 147 TL'ye gömlek, 125 TL'ye 

pantalon, pantalon ve gömleğinin toplam 

fiyatına da bir kaban almıştır. Halil 

mağazaya kaç TL ödemiştir? 

9 birlik, 5 yüzlük, 3 onluktan oluşan sayı 

ile 2 yüzlük, 5 birlik, 9 onluktan oluşan 

sayı toplanacaktır. Buna göre bu iki 

sayının toplamı kaçtır? 

Ahmet 479 sayısının yüzler ve onlar 

basamağındaki rakamların yeri 

değiştirmiştir. Buna göre oluşan yeni sayı 

ile 225'in toplarsak sonucu kaç olur? 

Sefa aklından 437 sayısını tutmuştur. 

Sefa bu sayının yüzler basamağındaki 

rakamı 2 azaltılıp, onlar basamağındaki 

rakamı 4 arttırırsa sayı nasıl değişir? 
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Anne, babadan 5 yaş küçüktür. Baba ile 

çocuğun yaşları farkı 35’tir. Çocuk 8 

yaşındadır. Buna göre, anne kaç 

yaşındadır? 

Bir sinemada 300 koltuk vardır. Filmi ilk 

seansta 107 erkek ve 118 bayan izlemiştir. 

Buna göre, sinema salonunda kaç koltuk 

boş kalmıştır? 

  

  

Murat Bey, 245 TL’ye bir palto, 24 TL’ye 

bir gömlek, 56 TL ye de bir pantolon alıyor. 

Aldığı ürünler için satıcıya 350 TL veriyor. 

Murat Bey, geriye kaç TL almalıdır? 

“9, 0 ve 7” rakamları birer kez kullanılarak 

en büyük üç basamaklı çift doğal sayı ve en 

küçük üç basamaklı tek doğal sayı yazılıyor. 

Bu iki sayının farkı kaç olur? 

Bir manav, aldığı 463 karpuzun birinci gün 

173 tanesini sattı. İkinci gün birinci gün 

sattığından 56 tane eksik sattı. Buna göre, 

ikinci günün sonunda manavın elinde kaç 

tane karpuz kalmıştır? 

Geçen sene okulumuzun mevcudu 962 

kişiydi. Bu sene okulumuzdan 272 öğrenci 

ayrıldı, okulumuza 179 öğrenci geldi. 

Okulumuzun bu seneki mevcudu kaçtır? 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Merve, 400 sayfalık bir kitabın birinci 

gün 133 sayfasını, ikinci gün 129 sayfasını 

okudu. Kitabı bitmesi için Merve’nin kaç 

sayfa daha okuması gerekir? 

7, 0 ve 2 rakamlarını birer kez 

kullanarak yazılabilecek üç basamaklı en 

büyük sayı ile üç basamaklı en 

küçük sayının farkı kaçtır? 

  

  

Gürkan Amca 578 TL’ye fırın, 249 

TL’ye ütü satın almıştır. Satıcıya 900 TL 

veren Kadir amca ne kadar para üstü 

alır? 

Salih girdiği sınavda 100 sorunun 69’unu, 

Dilan ise 100 sorunun 74’ünü doğru 

cevapladı. İki arkadaşın yanlışları toplamı 

kaçtır? 

Bir sinema salonunda 346 koltuk vardır. Bu 

koltukların 158’inde kadın, 43’ünde çocuk, 75 

tanesinde ise erkek seyirci vardır. Sinema 

salonundaki koltukların kaç tanesi boştur? 

55 yolcusu olan otobüsten ilk durakta bazı 

yolcular indi. İkinci durakta 13 yolcu inip 10 

yolcu bindi. Otobüste 27 yolcu kaldığına 

göre ilk durakta kaç kişi inmiştir? 
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Okulumuzdaki öğrenci sayısı 679’dur. 

Öğrencilerden 357’si kızdır. Buna göre 

erkek öğrenci sayısı kaçtır? 

Günde 734 tane simit üretilen bir fırında 

simitlerin sabah 479 tanesi, öğlen ise 

247 tanesi satılmıştır. Kaç simit daha 

satılırsa simitlerin tamamı tükenmiş olur? 

  
 

 

Bir bahçesindeki 256 elma ağacından 

55 tanesi, 223 armut ağacından 79 

tanesi çürüdüğü için kesildi. Bahçede kaç 

tane meyve ağacı kaldı? 

Berke biriktirdiği 872 liranın 279 lirası 

ile ayakkabı, 388 lirası ile kıyafet aldı. 

Berke’nin geriye kaç lirası kaldı? 

Ayşe’nin parası Şükrü’nün parasından 65 

lira fazla, Fatma’nın parasından 45 lira 

eksiktir. Fatma’nın 150 lirası olduğuna 

göre Şükrü’nün kaç lirası vardır? 

Bir çiftlikteki koyunlar ineklerden 58 

fazla, keçilerden 46 eksiktir. Bu çiftlikte 

123 keçi olduğuna göre kaç tane inek 

vardır? 
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